

**Воспоминания ветеранов педагогического труда
Поповиной Галины Михайловны, Бурмакиной Антонины
Ивановны, Кудряшовой Галины Петровны, 2007 г.**

Начиная с 1955 года, посещали кружки при Доме пионеров, это хоровой, кройки и шитья, туристический. Директором в то время работала А.П.Ткаченко. Хоровым кружком руководила А.А.Забелина, кройки и шитья - Афанасьева, туристическим – Анна Прокопьевна Ткаченко.

Первые годы походы организовывали по родному краю в нашем районе, двух и трехдневные. А в 1957 году после 8 класса в июне ходили по маршруту Алексеевское – Альметьевск, уже 10-дневный, с целью ознакомления с нефтяными месторождениями. Время тогда было трудное. Постель, крупу, сахар все носили с собой в рюкзаках, да и с хлебом были проблемы. Ночевали в школах, еду готовили на костре, а сколько было задора, веселья, песен, оптимизма. В течение 8 дней мы добрались до г. Альметьевска. В городе побывали на буровой вышке, узнали как добывают нефть, познакомились с ним он только застраивался. Впечатлений много было от увиденного.

Потом мы в июле поехали на слет туристов в Юдино. Там мы заняли 3 место, то есть наш район и нам присвоили каждому звание «Юный турист СССР».

При встрече с одноклассниками всегда с удовольствием вспоминаем посещение Дома пионеров, руководителей кружков, а особенно бессменного, энергичного директора А.П.Ткаченко, которую любили все за ее доброту и душевность. С утра и до вечера было много детей, и проводились каждую субботу и воскресенья вечера отдыха с концертами и танцами.